
                                                        

                            تطمئن القلوب... الا بذكرا                                 

مرکز خدمات تخصصی پزشکی                                                                                                                         

  گروه آموزشی نخبگان                       

  

  

  ویژه آزمونهاي وزارت بهداشت و خدمات درمانی پزشکی    

  پاسخنامه آزمون ورودي دوره كارشناسي ارشد                                       

  فیزیک پزشکی   :رشته                                                        

   

  

  

  

  

  

  

  www.nokhbegan.com 
  

  

  

 

  

ی 
شک

پز
ک 

زی
فی

  

  صبح جمعه

26 /03/ 96  



 
 

www.nokhbegaan.com  1 
  

                                                               نخبگان  گروه آموزشی                         ارشد                آزمون دوره کارشناسی  پاسخنامه

  فیزیک

  .پاسخ گزینه ب است -1

  .پاسخ گزینه ب است -2

  .پاسخ گزینه ب است -3

  .گزینه ب استپاسخ  -4

  .پاسخ گزینه ج است -5

  .پاسخ گزینه ج است -6

  .پاسخ گزینه ب است -7

  .پاسخ گزینه ب است -8

  .پاسخ گزینه الف است -9

  .پاسخ گزینه ب است -10

  .پاسخ گزینه د است -11

  .پاسخ گزینه ب است -12

  .پاسخ گزینه ج است -13

  .پاسخ گزینه ج است -14

  .پاسخ گزینه ج است -15

  .پاسخ گزینه ب است -16

  .پاسخ گزینه د است -17

  .گزینه الف استپاسخ  -18

  .پاسخ گزینه ب است -19

  .پاسخ گزینه د است -20

   

  فیزیک هسته اي 

  .صحیح است 1گزینه  -21

��

  .صحیح است 3گزینه  - 22

�� = �(� +�°�
�)� − (�°�

�)�

�� = �(3 + 0.511)� − (0.511)�
→ �� = 3.47   

  .صحیح است 4گزینه  -23

  



 
 

www.nokhbegaan.com  2 
  

                                                               نخبگان  گروه آموزشی                         ارشد                آزمون دوره کارشناسی  پاسخنامه

  .صحیح است 1گزینه  -24

=� دیمانسیونها                                                       صحیح است 1گزینه  - 25 � .� =
���

2

�
2

  

x= Vt  

ℎ دیمانسیون                     = ��   

� دیمانسیون =
�

�
 ��   

                                                         صحیح است 4گزینه  -26

� = �� =
1

2
�� 2   

×6/1 ×2 10
19-

100×

  .صحیح است2گزینه -27

  

  .صحیح است 2گزینه - 28

  .استگزینه د صحیح  - 29

 صحیح است 2گزینه - 30

� = �
150

V
=  23/1    

 صحیح است 2گزینه -31

  

∆� ∆� ≥ ℎ   ⇒    ∆� ≥
�

∆�
=

 ×63/6 10
34-

10
9-
×  ×6/1 10

19-
=  ×4/41 10

7-
��    



 
 

www.nokhbegaan.com  3 
  

                                                               نخبگان  گروه آموزشی                         ارشد                آزمون دوره کارشناسی  پاسخنامه

 صحیح است 3گزینه -32

  

  

� = ��4   

10
3
=  ×67/5 10

8-
T4    ⇒    T = 364کلوین    =    91درجه  

  .صحیح است ) 1(گزینه  -33

�

�
= � �

�

��
� −

�

��
�� → =

�

�.��×���
   

λ =
�

�
    ,� =

�

�.��×���
→ � = 3 × 10��  

  .صحیح است ) 1(گزینه  -34

  

  

|��|

�
=

�
�

���
�
�

�

�

  

نسبت 
�

�
  :را از معادله بالا به دست می آوریم 

�

�
=

��

�
�
�

��
�|��|=

��

��
�

�×���� /�

(����×������ )
�(0/25 × 10����)= 1/76 × 10��

�

��
  

 

  صحیح است 4 گزینه -35

�

�
= � �

�

��
� −

�

��
�� → � = 1215Å  

� =
��

�
 

Δ� = ���  

|��|= ∆� =
�ℎ

2�
�  

∆� = 5/79 × 10��
��

�
× 4  

∆� = 23/16×

ℎ� =  12/4 × 10

  

  

  صحیح است 2گزینه - 36

� =
�

��
�=

�

��
���  

F=ma       →  � =
�

�
���

��

�
 

 

|��|=
��|��|

��
  

|��|= 2780 



 
 

www.nokhbegaan.com  4 
  

                                                               نخبگان  گروه آموزشی                         ارشد                آزمون دوره کارشناسی  پاسخنامه

 

 

 .است صحیح) 1( گزینه - 37

  :نکات زیر را رعایت می کنیم براي حل این سوال 

�باید  )1 ≥  .باشد 0

�باید  )2 ≥ �+ ≤�باشد و 1 0 

1−باید  )3 ≤ �� ≤  .باشد �

اسپین الکترون هم فقط می تواند مقادي  )4
�

�
 .به خود بگیرد 

  :حال به بررسی گزینه ها می پردازیم

  )1گزینه بررسی 

� = 3  ,�= 1 → � ≥ �+ 1 → 3 ≥ 2   

�= 1 → ��= −1,0,1   

=��چون در این گزینه    .مطرح شده است لذا این گزینه غیر ممکن است 2−

  )2بررسی گزینه 

  .این گزینه ممکن است

  سایر گزینه ها نیز به همین ترتیب بررسی می شوند

 صحیح است) 2(گزینه  - ٣٨

  صحیح است) 2(گزینه  - ٣٩

  

  :کاستی جرم برحسب واحد جرم اتمی بیان شده است نه واحد انرژي، لذا چنین تعریفی خواهد داشتدر صورت تست واحد 

, 75m A A    

/ /3 378 42 10 75 75 78 42 10A Am m         

/ / / . .75 00000 0 07842 74 92158Am u m a   

اتمی بیان شده است که برحسب واحد جرم ) 2(اما گزینه . صحیح نیست زیرا برحسب واحد انرژي بیان شده است) 1(گزینه 

 صحیح است

  صحیح است 4گزینه - 40

   است صحیح الف گزینه -41
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  صحیح است) 1( گزینه - 43

  صحیح است 1 گزینه -44

  صحیح است 3 گزینه - 45

 .است صحیح) 4( گزینه -46
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 .است صحیح) 1( گزینه -47

  صحیح است 4 گزینه - 48

  .صحیح است 3 گزینه -49

n�
� + u��

��� → Sr��
�� + X��

��� + 3 ℎ�
�   

1+235=90+ ……. → …… =236-90=146 

0+92=38+ ……. → ……. = 92-38=54 

  .صحیح است) 3(گزینه   -50

  

  فیزیولوژي

از سلول هاي اسیدفیل  GHاز سلول هاي بازوفیل هیپوفیز قدامی و پرولاکتین و LHو TSH  ،FSH.است صحیح» 3« گزینه  -51

 . ترشح می شوند

  . تیوسیانات ، پرکلرات و نیترات انتقال فعال یدید به درون تیروئید را با مهار رقابتی کاهش می دهند.صحیح است» 4«گزینه  -52

انسولین آنزیم لیپو پروتئین لیپاز موجود در دیواره هاي مویرگی بافت چربی را فعال می کند، اما  .صحیح است» 4«گزینه  -53

  . آنزیم لیپاز حساس به هورمون که در سلول هاي بافت چربی وجود دارد را مهار می کنند

  .صحیح است» 3«گزینه  -54
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غلظت کلسیم در حیوان بالا می رود و غلظت . چنانچه هورمون پاراتیروئید به حیوانی تزریق گردد.صحیح است» 4«گزینه  -55

 .فسفات کاهش می یابد

 XIIدر مسیر داخلی انعقاد ضربه و یا تماس خون با کلاژن  موجب فعال شدن فاکتور . گزینه ب صحیح است -56

  . انعقادي می شود

رین بازو فیل هاي موجود در خون و ماستوسیت هاي خارج از عروق می توانند هپا. گزینه ب صحیح است -57

  .همچنین قادر به آزاد سازي هیستامین ، برادي کنین و سروتونین می باشند. آزاد کنند

  . اجازه می دهد تعداد زیادي یون کلر به درون فیبریل انتهایی منتشر شود GABA. گزینه ج صحیح است -58

دپلاریزه می غشاي قطعه خارجی استوانه ها در تاریکی نسبت به سدیم نشتی دارد و .گزینه د صحیح است -59

با تابش نور ، قابلیت هدایت سدیم به درون قطعه ي خارجی کاهش می یابد و مقداري سدیم نیز به . باشد

 .درنتیجه پتانسیل غشا منفی تر می شود و می گویند هیپرپلاریزه شده است. بیرون پمپ می شود

 .      گزینه الف صحیح است -60

انتقال فعال اولیه و ثانویه و اگزوسیتوز خاصیت . ده اشباع پذیري تبعیت نمی کندفقط انتشار ساده از پدی.گزینه ج صحیح است  -61

  اشباع پذیري دارند

  صحیح است ) ج(گزینه   -62

عضلات قلبی به کلسیم خارج . عضلات صاف براي انقباض به کلسیم خارج سلولی وابسته اندصحیح است ) الف(گزینه  -63

 وابسته اندسلولی و عضلات اسکلتی به کلسیم داخل سلولی 

در سلول هاي تحریک پذیر با باز شدن کانالهاي سدیمی، سدیم از طریق انتشار ساده و در سلول هاي .صحیح است ) ج(گزینه  -64

 اپی تلیومی مثل روده و کلیه، سدیم از طریق پروتئین حامل و با مکانیسم انتقال فعال ثانویه وارد سلول می شود

از سبب می شود که فسفریلاسیون سرمیوزین در عضله صاف قطع شود و فسفات را از میوزین فسفات.صحیح است ) ب(گزینه   -65

زنجیره سبک تنظیم کننده جدا می کند سپس دوره عمل سرمیوزین توقف و انقباض قطع می شود بنابراین مهار آنزیم سبب 

 انقباض مداوم در عضله می شود

 اوي مواد اگزوسیتوز شونده و عمل اگزوسیتوز می شودکلسیم سبب چسبیدن وزیکولهاي ح.صحیح است ) الف(گزینه   -66

غدد معده و انتهاي توبول دسیتال و مجاري جمع کننده قشري کلیه داراي مکانیسم انتقال فعال براي .صحیح است ) ج(گزینه  -67

 یون هیدروژن است

 گزینه  ب صحیح است  -68

مصرف اکسیژن توسط میوکارد  "خصوصا( تابولیک تنظیم کننده اصلی جریان خون کرونري ، عوامل م –گزینه  ج صحیح است  -69

  است ) 

  .گزینه الف صحیح است -70
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  .گزینه ب صحیح است -71

میزان انتشار یک گاز با سطح انتشار ، اختلاف فشار بین دو انتهاي مسیر انتشار و  حلالیت گاز نسبت .گزینه الف صحیح است -72

 .اردمستقیم و با مسافت انتشار و  جذر وزن ملکولی گاز نسبت عکس د

 گزینه   ج  صحیح است -73

 گزینه  ب صحیح است -74

  گزینه ب صحیح است  -75

  گزینه الف صحیح است  -76

  گزینه الف صحیح است  -77

  گزینه ب صحیح است  -78

  گزینه  د صحیح است  -79

و گازهاي متان هیدروژن و دي  B12, B2 , B1,Kفعالیت باکتري ها در کولون باعث ایجاد ویتامین ها . گزینه  الف  صحیح است - 80

  اکسید کربن می گردد  

  آناتومی

طول دنده ها از اول تا هفتم تدریجاً افزایش می یابد و بعد از آن تا دنده دوازدهم به تدریج کاهش می یابد بنابراین طویل ): الف( -81 

  .است 7ترین دنده، دنده شماره 

لبه . دیده می شود (Costal Groove)در قسمت تحتانی آن ناودان دنده ایی . سطح داخلی تنه دنده ایی صاف و مقعر است): د( -82

  .تحتانی ناودان همان کنار تحتانی دنده است

  نام دارد (Atcuate line)نیمه تحتانی کناره داخلی استخوان هیپ خط قوسی  - )ب( -83

قسمت خلفی هر یک از زوائد مفصلی فوقانی از مهره هاي استخوان ساکرم وجود دارد همتاي زوائد برجستگی که در  )ج( -84

  مامیلاري در مهره هاي کمري است

  حفره اوله کرانون در استخوان هومروس دیده می شود -حفره رادیال-حفره کوروئید  )د( -85

  می باشد (high)مفصل آرنج از نوع لولایی  )الف( -86

  .است و برجستگی پاشنه را می سازد) پاشنه(بزرگترین و طویل ترین استخوان پا، کالکانئوس ): ج( -87

استخوان تالوس در بخش داخلی سطح کف پایی گردن داراي ناودانی است که با ناودان مشابه خود از استخوان کالکانئوس ): ب( -88 

  .تشکیل مجرایی بنام سینوس تارسی را می دهد

فوق ابرویی در هر طرف موازي با کناره هاي سوپرا اوربیتال دو قوس فوق ابرویی قرار گرفته است و توسط یک  قوس هاي): ب( -89

ناودان کم عمق از برجستگی پیشانی جدا می شوند دو قوس فوق ابرویی در خط میانی به هم رسیده و برجستگی میانی بنام گلابلا را 

  .تشکیل می دهد

 - مجراي دهلیزي: برخی از محتویات حفره کرانیال خلفی عبارتند از. حتویات حفره کرانیال میانی استبرجستگی قوسی از م): د( -90

  سوراخ مجراي هایپوگلوس -فورامن ماگنوم -سوراخ ژگولار -سوراخ گوش داخلی
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  رباط ریوي= عصب فرنیک و عروق پریکاردیوکوفرنیک، پائین= عصب واگ، قدام= در خلف پایه ریوي): الف( -91

عصب فرنیک و شریان هاي = محتویات مدیا ستینوم خلفی راست و چپ= خلف: مجاورت پریکاردیوم سروزي عبارتند از): ج( -92

  وتر مرکزي دیافراگم= پریکاردیوکوفرنیک، پائین

  .اعصاب پاراسمپاتیک که همراه عصب واگ به برونش ها می رسند باعث انقباض آنها می شود): ب( -93

  :روده بزرگ عبارتند از اعصاب): الف( -94

(منشا پاراسمپاتیک ) 5( T10-L2منشا سمپاتیک ) 4(شبکه هایپوگاستریک ) 3(شبکه مزانتریک تحتانی ) 2(شبکه مزانتریک فوقانی ) 1(
�

�
 

راست کولون عرضی از عصب واگ و 
�

�
  )چپ از عصب اسپلانکنیک لگنی 

  ایلئال -اَپندیکولار -سکال قدامی و خلفی -کولیک صعوديشریان : شاخه هاي شریان ایلئوکولیک عبارتند از): ج( -95

  )ب( -96

فلکسورتینا یک نوار لیفی محکم است که از جلوي مچ می گذرد و تقعر قدامی مچ را تبدیل به مجراي می کند که از درون ): د( -97

  .آن وترهاي فلکسوري انگشتان و عصب مدین عبور می کند

وتر اکستنسورکارپی رادیالیس ) از خارج به داخل(، از تونل هاي سطح عمقی اکستنسوررتیناکولوم از درون دومین تونل -) الف( -98

  عبور می کند

عصبدهی تمام عضلات هیپوتنار از شاخه عمقی عصب اولنار می باشد بجز عضله پالماریس برویس که توسط شاخه سطحی ): ب( -99

  .عصب اولنار تامین می گردد

  اتیک شاخه ایی از شریان گلوتئال تحتانی می باشدشریان عصب سی) ج( -100

  عصبدهی ژملوس تحتانی از عضلات ناحیه گلوتئال از عصب عضله مربع رانی تامین می شود) د( -101

    غلاف سینوویال تیبیالیس خلفی در داخل مچ پا واقع شده است) ب( -102

همراه با هایپوگلوس  C1تیروهایوئید که از : می شوند بجز تمام عضلات اینفراهایوئید توسط قوس گردنی عصبدهی): الف( -103

  .عصب می گیرد

  شریان سپتال از شاخه هاي صورتی شریان فشیال است)الف( -104

  :از مجاورت آن. اولین قسمت شریان کاروتید داخلی، قسمت گردنی است که شاخه ایی ندارد): ج( -105

بطن خلفی عضله دیگاستریک و = در جلو) 2(زوائد عرضی سه مهره اول گردن  گانگلیون فوقانی سمپاتیک گردنی و= در عقب) 1(

  جدار طرفی حلق= در داخل) 4(ورید ژگولار داخلی و شریان کاروتید خارجی = در خارج) 3(عضله استیلوهایوئید 

شاخه  2نده ایی به در ششمین فضاي بین د. شریان توراسیک داخلی از قسمت اول شریان ساب کلاوین جدا می شود): د( -106

مدیاتسینال  -پریکاردیوکوفرنیک: در مسیر خود داراي شاخه هاي زیر است. موسکولوفرنیک و اپی گاستریک فوقانی تقسیم می شود

  استرنال -شاخه هاي سوراخ کننده -پریکاردیال -بین دنده ایی قدامی

بجز عضله کریکوتیوئید که توسط عصب حنجره ایی همه عضلات حنجره از عصب ریکارنت لارنژیال عصب می گیرند ): د( -107

  .خارجی عصبدهی می شود

شاخه داخلی . شاخه داخلی و خارجی تقسیم می شود 2عصب حنجره ایی فوقانی از گانگلیون تحتانی جدا می شود و به ): ج( -108

وارد عضله کریکوتیروئید می شاخه خارجی حرکتی است و . حسی است و مخاط حنجره را در بالاي طنابهاي صوتی حس می دهد

  .شود و این عضله تنگ کننده تحتانی حلق را عصبدهی می کند
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  از بهم پیوستن شاخه خلفی ورید رترومندیبولار با ورید پوستریوراوریکولار ورید ژگولار خارجی) ب( -109

  حاصل می شود

  رندعصب می گی 3از عصب پاراسمپاتیک زوج  (Iris)عضلات حلقوي عنبیه ) ج( -110

  

  ریاضی

 /پاسخ گزینه ب  -111

|� − �|≤ β   → −β ≤ x − α ≤ β 
2 ≤ � ≤ 3    →  � − � = 2 

 /ب گزینه پاسخ -112

[4�] = [2x� + 2] = n 
→ � ≤ �� + 2� + 1 < � + 1   →   [(� + 1)�] = � = [4�] 

 .پس دنباله واگرا است. است -1هاي فرد همگرا به nهاي زوج همگرا به یک است و براي nبراي  /پاسخ گزینه د -113

  /پاسخ گزینه ج -114

2{��} − 3 = 5    →  {α�} = 4 
{α�

�} = ({α�})
� = 16 

 /پاسخ گزینه الف -115

|2� − 1|< 1     →  −1 < 2� − 1 < 1     → 0 < 2� < 2  →    0 < � < 1 

 /پاسخ گزینه ج -116

x=1تابع در  پیوسته نیست چون حد   lim�→ ±�
�(����)

����
= lim�→ ±� x = ±1 .چپ و راست فرق می کنند   

 /پاسخ گزینه د -117

 /پاسخ گزینه الف -118

��
�
(0)= ��

�
(0)= 0 

 /پاسخ گزینه ب -119

�
1

�(�)
�
�

=
f �(1)

�f(1)�
� =

−8

16
= −

1

2
 

 /پاسخ گزینه ب -120

�′ ≥ 0 و اکیداً صعودي و   �′ ≤ 0 .و اکیداً نزولی است   

(���)(�)= ��(�)����(�)� < 0 

 /پاسخ گزینه الف -121

�"(�)= 2 − 2 ��� � ≥ 0 

x=0پس  .طول نقطه مینیمم تابع است   

 /پاسخ گزینه د -122

= �
2� − 2+ 3

√� − 1
�� = �[2(� − 1)

�
� + 3�� − 1)�

�
�� �� 

=
�

�
(� − �)

�
� + �(� − �)

�
� + � 
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 /پاسخ گزینه ج -123

�(�)= �
��

�� + 2
  →   ��(�)=

1

�� + 2

�

�

 

→ ��(0)=
1

0+ 2
=
1

2
 

 /پاسخ گزینه الف -124

���
��

��
+ �

��
�� = �°� 

xZ� + yZ� = nZ 

� = درجه همگنی تابع = 0 → ��� + ��� = �� = 0 × � = 0 

  /پاسخ گزینه ب -125

� = 18�� − 32�� − 36� − 128� + 110 

⎩
⎨

⎧
��

��
= 36� − 36 = 0 → � = 1

��

��
= −36� − 128 = 0   → � = −2    

→ � + � = 1 − 2 = −1� 

 /پاسخ گزینه ب -126

�
� � −�
� −� �
� −� �

⋮
�
�
�
� 

:با تبدیلات می توان به ماتریس زیر رسید  

�
� � −�
� −� �
� � �

⋮
�
�

� − �
� 

a-1=0از آنجایی که تمام ضرایب سطر سوم برابر صفر می باشد به ازاي  یعنی   a=1 .دستگاه معادلات بیشمار جواب دارد   

 /پاسخ گزینه الف -127

�� = (1 × 1+ 2 × 2+ 1 × 1)+ (1 × 2 + 2 × 0 + 1 × 0)+ (1 × 1+ 2 × 1 + 1 × 2)= 1 

 /پاسخ گزیه د -128

|�|− x� ≥ 0   → |x|≥ x� →    
�� = [− 1,1] 

 /پاسخ گزینه ب -129

 با بدست آوردن معکوس داریم

���(x)=
2x

x − 2
     f��(− 2)= 1 

 /پاسخ گزینه ب -130

  

  

  زبان 
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صحبت کردند در مورد انتظارات شغلی ................ اقتصادي جهان، فارغ التحصیلان جدید درك شریط با  aپاسخ گزینه  -131 

  .براي آینده

a    .                           با احتیاطb  .                            لوکسc .   قابل توجه                               d .به دقت               

  .براي آگاه کردن تو از این که ما نمی توانیم به تو کمک کنیم من  aگزینهپاسخ  -132

a    .                           متاسفb  .                            احترام گزاشتنc .   باقی ماندن                               dتاسف               

  .که همه را راضی کرد............... طراحی  معمار ایجاد کرد یک  aپاسخ گزینه   -133

a    .                           جدیدb  .                            اخلاقیc .   سایت                               d .مشهور               

  .براي ملیون ها فرصت است.................... تحقیق در مورد     bپاسخ گزینه  -134

a    .                           اعتبارb  .                            به خدمت گرفتنc .   مانع                               d .مازاد               

  .داطلبان یاري شدند............. ..قربانیان سیل توسط یک .     cپاسخ گزینه  -135

a    .                           از خود راضیb .                            موازيc  گروه                               d .نامزد               

  .دوستانش را که در جنگ آسیب دیده بودند.............. سرباز نمی توانست .   aپاسخ گزینه   -136

a                            رها کردنb  .                            متمایل بودنc  خسیس                               d .عقل               

  خورد به طور رسمی فردا. ...........رئیس جمهور .   cپاسخ گزینه   -137

a    .                           خالیb  .                            سختیc .   سوگند                               dشجاع               

  .عشق خو را به گلوریا.......... تریس نتوانست   cپاسخ گزینه   -138

a    .                    محصولات       b  .                            ملال آمیزc .   پنهان کردن                               dمنجمد               

  .هستند.............. به دلیل این که رطوبت کمی در بیابان ها وجود دارد، درختان  c  پاسخ گزینه -139

a    .                           نوعاb  .                            حداقلc .   نایاب                               dسالانه           

 /پاسخ گزینه د -140

 /پاسخ گزینه د -141

 /پاسخ گزینه ج -142

 /پاسخ گزینه ب -143

 /پاسخ گزینه الف -144

 /پاسخ گزینه ب -145

 /پاسخ گزینه الف -146

 /پاسخ گزینه ج -147

 /پاسخ گزینه ج -148

 /پاسخ گزینه د -149

 /پاسخ گزینه ج -150
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براي توصیف رابطه میان یک شهر بزرگ و شهرهاي همسایه کوچکتر استفاده می شود که به لحاظ اقتصادي  "شهر ماهواره  "واژه 

شهرهاي ماهواره اي ممکن است  نقاط را در ارتباط با تجارت کلان شهر جمع آوري و توزیع کند یا آنها ممکن .وابسته با آن است

این شکل اخیر آن چیزي است معمولا به .صنایع اقتصادي به عنوان ویژگی هاي مراکز نزدیک است است مراکز نظارت یا استخراج با

توسط چیکوپ و لوول در ماساچوست  در بوستون واقع  19این مفهوم مفروض، در قرن .عنوان شهر ماهواره اي از آن یاد می شود

که در زمین .ت گرفتن اقتصادي کلان شهر نیو انگلند ایجاد شدهر دو اینها شهرهاي آسیاب توسط مشاهده گران بوستون براي خدم.شد

هاي کم مایه و در امتداد آب  شهرهاي قوي در میانه منطقه کشاورزي قرار گرفته است که می تواند تامین کننده کارگزان فراوان 

یک شهر هاي صنعتی در چهارراه اقتصاد پولمن ، ایلینیوز و گري ،ایندیانا شبیه .آنها در جنبه هاي کامل شرایط واقع شده است.باشد

چنین مکان هایی  مانند ورا اشلاکمن و استنلی بودر اشاره کرده است که خارج از .گسترده تر نزدیک شیکاگو ایجاد شده است

ظ کلونی این شهرها نمی توانند به تنهایی باقی بمانند ، آنها از یک لحا.بیوگرافی هاي شهري عالی آنها یک کیفیت چند وجهی دارد

  .هایی بودند که شهرهاي چند نقشی مادر هستند

  کدام یک از موارد زیر ویژگی هاي شهر ماهواره اي است؟ cپاسخ گزینه. 151

a    .این یک جامعه خود بسنده هستند  

b  .این زمین هاي ارزان را به مردم پیشنهاد می دهد  

c .   این منجر به تمرکز روي یک کالاي واحد می شود  

 d .این در خلال یک ایستگاه فضایی دور زمین قرار می گیرد  

  .............مطابق با متن چیکوپ و لوول یک موقعیت ایده آل براي توسعه شهرها است زیرا آنها دارند bپاسخ گزینه .152

a    .سرشار از توسعه قدرت الکترونیک نقشه ها  

b  .تعداد بسنده کارگران  

c .  نیافته است زمین کشاورزي که جریان  

d .مشاهده گران بسیار ثروتمند    

  ........نویسنده کدام یک از موارد زیر را به عنوان وابستگی اقتصادي در شهرهاي دیگر توصیف می شود به جز dپاسخ گزینه. 153

a    .چیکوپ ،ماساچوست  

b  .لوول، ماساچوست  

 c .  پولمن ، ایلونیوز  

 d .شیکاگو، ایلونیوز  

  .............از متن این گونه استنباط می شود که ورا اسلاکمن و استنلی بردر هستند aینهپاسخ گز. 154

a    .               نویسندگانb  .                   مشاهده کنندگانc .   کارگران اجتماعی                               d .کارگران کارخانه ها   

استنباط می شود که ورا اسلاکمن و استنلی بردر اقتصاد شهرهایی نظیر پولمن و گري را به چه عنوان از متن . bپاسخ گزینه. 155

  توصیف خواهد کرد؟

a    .                          گوناگونb  .                            وابستهc .   مبهم                               d .اولیه              
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تحقیقات در یک معدن زغال سنگ عقیم در آرگون ایلینیوز از این کشفیات منتج شده است  که دانشمندان معتقدند می تواند  سه سال

در اراضی آزمایشی حفاظت شده ، .به ادعاي حضور هزاران معدن در دسترس در مناطق پرزغال سنگ نایاب ایالات متحده کمک کند

محققان حول و . ن پس ماندهاي اسیدي و سمی معادن وسیع قدیمی را برنامه ریزي می کنندویژگی خاص در معاد 8،آنها رشد امکان 

حوش    سنگ آهک لایه هاي ظریفی از خاك زبرین قرار می دهند و روي باقی مانده آن بذر گیاه می پاشند که در بردارنده پس ماند 

 .یه ، این نقاط ، از طریق هجوم علف هاي هرز پر شده اندبه صورت اول.زغال سنگ ، تخته سنگ، خاك رس و خرده هاي معدنی است

یافته هاي دانشمندان معتقد است که این اولین . اما در فصل ها سوم و چهارم رشد علف ها و سایر گیاهان  به خوبی قرار می گیرند

 .یر ایالات استآکر پس ماند زغال ها واقع شده در ایلینیوز و هزاران آکر در سا 2500مرحله به سوي بازیابی 

  عنوان اصلی متن چیست؟ bپاسخ گزینه . 156

a    .معادن زغال سنگ عقیم  

b  .بازیابی سایتهاي زغال سنگ  

c .  انواع خاصی از گیاهان  

d .مناطقی که زعال سنگ در آن سبب کمیابی می شود   

  طبق متن، چه چیزي را دانشمندان امتحان کرده اند؟ cپاسخ گزینه  . 157

a    .چگونه معادن عقیم را قرار دهیم  

b  .دسترسی به پس ماندهاي سمی  

c .  رشد بالقوه گیاهان خاص  

d .چگونه پس ماند ها را به انرزي قابل استفاده تبدیل کنیم  

  چند نوع گیاه توسط دانشمندان امتحان شد؟  dپاسخ گزینه . 158

a    .               یکیb  .                   دوc .   سه                               d . هشت  

  طبق متن دانشمندان براي آماده کردن منطقه چه کاري می کنند؟.   bپاسخ گزینه. 159

a    .آنها تخته سنگ ها را می شکنند  

b  .خاك زبرین اضافه می کنند  

c .  بارورکننده اضافه می کنند  

d .از انجام هر کاري امتناع می کنند   

  طی اولین سال نطالعه چه رخ داد؟.   bپاسخ گزینه   .160

a    .متن به خوبی جا افتاد  

b  .علف هاي هرز منطقه را پوشاند  

c .  خاك بسیار اسیدي شد  

d .گیاهان قادر به رشد نبودند  

  ........دارد به جزاز متن چنین استنباط می شود که در ایالات متحده ،معادن عقیم زغال سنگ وجود    cپاسخ گزینه  . 161

a    .به صورت اولیه در ایلینیوز  

  b  .به تعداد محدود  
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c .  در چندین ایالت  

d .نزدیک معادن فعال   

  .............متن چنین استنباط می شود که کاربرد گسترده کسفیات پزشکی باید منجر به  از / dپاسخ گزینه. 162

a    .زغال سنگ حفر شده کمتر  

b  .تنوع جدیدي از گیاهان  

c .  سایت هاي پس ماند بیشتر  

d .زمین هاي عقیم کمتر   

 

 /پاسخ گزینه د -163

 /پاسخ گزینه د -164

 /پاسخ گزینه الف -165

 
Sweeten:شیرین کردن                   adverse:مضر                           quantity:مقدار  

Nutritionist:متخصص تغذیه           supply:ذخیره                            essential:ضروري  

Estimate:تخمین زدن                     deficient:ناکافی                          sufficient:کافی   

  /پاسخ گزینه ب -166

 /پاسخ گزینه الف -167

 /پاسخ گزینه ب -168

 /پاسخ گزینه الف -169

  /دپاسخ گزینه  -170

Primitive man:انسان اولیه            to pickle:در آب نمک خواباندن         tribe:قبیله  

Scarce:نادر                                 to soak:خیساندن                          to hang:آویزان کردن  

To preserve:حفظ کردن                 strip:نوار                                   to spoil:فاسد شدن  

 

  

  


